
O pag. 1 
a 

Assemblea legislativa delle Marche 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 17 NOVEMBRE 2009 N. 157 

  

  

ATTI ASSEMBLEARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 17 NOVEMBRE 2009, N. 157 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE — VITTORIO SANTORI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Giacomo Bugaro 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,25, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell’ Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 156 del 10 novembre 2009, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola 

sull’ordine dei lavori al consigliere Brini (chiede ed ottiene l’anticipazione delia trattazione della 

mozione n. 382). Pone, quindi, in votazione la richiesta del consigliere Santori di anticipare la 

trattazione della proposta di legge n. 329, dopo aver sentito i consiglieri Ricci (relatore contrario) 

e Brandoni (relatore a favore). L’ Assemblea legislativa approva. Il Presidente, sempre sull’ordine 

dei lavori, dà la parola al consigliere Viventi (chiede ed ottiene l’anticipazione della trattazione 

della mozione n. 359). Pone, quindi, in votazione la richiesta del consigliere Bugaro (chiede il 

rinvio in Commissione della proposta di atto amministrativo n. 83). Intervengono i consiglieri 

Comi (relatore contrario), Binci e Lippi (relatore a favore). L’ Assemblea legislativa non approva. 

Il Presidente saluta gli alunni e gli insegnanti dell’Istituto comprensivo di Senigallia centro 

Fagnani e passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 1281 della consigliera Ortenzi “Esondazione fiume Ete”., 

Risponde l’ Assessore Donati. 

Replica l’interrogante consigliera Ortenzi.    
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e INTERROGAZIONE N. 1328 del consigliere Silvetti “Amministrazione straordinaria 

di una società di Isernia; riflessi economico-finanziari su alcune aziende fornitrici della 

Regione Marche”. 

Risponde 1’ Assessore Badiali. 

Replica l'interrogante consigliere Silvetti.   
e INTERROGAZIONE N. 1314 del consigliere Brandoni “Realizzazione di un megastore 

a Castelfidardo (Ancona)”. 

Risponde l’ Assessore Solazzi. 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni. 

e MOZIONE N. 382 dei consiglieri Brini, Natali, Massi, D’Anna, Silvetti, Cesaroni, Ciriaci, 

Parrucci, Pistarelli, Romagnoli, Giannotti, Bugaro, Santori “Sentenza della Corte europea 

dei diritti dell’uomo di Strasburgo”; 

e INTERROGAZIONE N. 1381 della consigliera Ciriaci “Crocifisso: Sentenza della 

Corte europea dei diritti dell’uomo e dei diritti fondamentali”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 121 del R.I.) 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l’illustrazione, al 

consigliere Bugaro. 

Intervengono i consiglieri Brandoni, Massi, D’Isidoro, Viventi, Ortenzi, Silvetti, Luchetti, Brini, 

Mammoli, Romagnoli, Procaccini, Natali, Binci, Pistarelli, Mollaroli, Parrucci, Minardi, Ricci, 

Ciriaci e 1’ Assessore Benatti. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di 

voto, al consigliere Brini, pone in votazione la mozione con il relativo emendamento a firma del 

consigliere Ricci. L'Assemblea legislativa approva la mozione n. 382, emendata, allegata al 

presente processo verbale. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 133 ad iniziativa dell'Ufficio di 

Presidenza, concernente: “Bilancio di previsione dell’ Assemblea legislativa regionale per 

l'esercizio finanziario 2010 — Programma annuale e triennale di attività e di gestione | 

anni 2010/2012”.    
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere Comi. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Nessuno chiede di intervenire e il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. 

L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 

amministrativo n. 133, allegata al presente processo verbale. 

Ad e 4. . * 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L'Assemblea legislativa approva. 

Ti Presidente dichiara chiusa i lavori alle ore 13,40. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Vittorio Santori 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Giacomo Bugaro 
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